

东城政协简报

第 5 期

政协北京市东城区委员会办公室

2018 年 2 月 13 日

区政协机关召开全体会议 传达有关会议精神部署节前工作

2 月 11 日下午，区政协机关召开全体会议，传达蔡奇同志在区委常委班子 2017 年度民主生活会上的讲话和区纪委十二届三次全会精神并部署节前廉政、安全方面工作。中共东城区委副书记、区政协党组书记、主席宋铁健出席会议并讲话。会议由区政协副主席王红主持。区政协副主席颜华、李铁生、毕博闻，秘书长赵茂杰出席会议。

会上，李铁生传达了蔡奇同志在区委常委班子 2017 年度民主生活会上的讲话；毕博闻传达了区纪委十二届三次全会精神；赵茂杰结合近期区主要会议精神，从廉政风险、安全生产、节日用车等方面部署了节前工作。

宋铁健在讲话中指出，机关全体干部要提高政治站位，切实领会中央对当前和今后一个时期全面从严治党的总体要求，春节将至，要讲规矩，过“廉节”，确保不出现任何

违纪违规问题；要重安全，强职守，落实好春节值班和各项安全规定。就区政协机关作风建设及做好 2018 年工作，他结合自己一段时间的所见所感，与大家面对面交心。

一、加强作风建设，提升工作效能。区政协机关要坚持问题导向，通过扎扎实实的作风建设，使党员干部焕发激情和活力，使政协工作核心更加明确，中心更加突出，方法更加实在，成效更加显著，为东城发展凝聚更大的力量。

二、明确目标任务，全力抓好落实。2018 年工作的总体思路是：围绕核心、服务大局、履职为民、继承创新。

三、落实主体责任，加强党的建设。机关党建是机关建设的总牵头、总抓手，机关党组织的活力和党员干部的战斗力，直接影响到整个机关战斗力的释放和职能作用的发挥。政协是中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构，担负着为政协履行职能提供服务、当好参谋的重要任务，是政协开展工作的枢纽。加强政协机关党的建设，对于党的路线方针政策在政协的贯彻落实，对于政协围绕中心、服务大局、履行职能、发挥作用，都有着十分重要的意义。区政协机关党委要在区委和区政协党组的领导下，坚持围绕区委、区政府的工作大局和区政协工作中心任务，推进机关党的思想、组织、作风、制度和党风廉政等建设，机关党的建设取得多方面的工作成绩。
(办公室)

区政协副主席王红走访慰问离退休老干部

2月8日至12日，区政协党组副书记、副主席王红分别到了离休老干部潘非，退休老干部曾刚健、冯藏淑、李文玉家中看望，代表区政协领导班子向老干部们问好并送上慰问

金和慰问品，与老同志们促膝交谈，关切询问他们的生活情况和健康状况，祝愿他们健康长寿、生活幸福，并对老同志们长期以来对区政协工作的关心支持表示感谢，希望他们一如既往继续支持人民政协事业，关心东城区的发展，为建设美好东城出谋划策。王红副主席表示，区政协一定会继续尽职尽责地照顾好、服务好老干部，让老同志们放心安度晚年生活。

（专委会工作一室）

区政协副主席颜华走访慰问离退休老干部

值此新春佳节来临之际，区政协副主席颜华2月6日分别到离退休老干部吴弘勇、赵廷印、陆润民家中看望。颜华代表区政协领导班子向老干部表示节日的问候，并与老同志们促膝交谈，关切询问他们的身体状况和生活起居，认真听取老同志对政协工作的意见建议，感谢他们长期以来对区政协工作的关心支持，希望他们一如既往继续关心支持人民政协事业，为政协机关建设多提建议多出点子。颜华表示，区政协一定会继续尽职尽责地照顾好、服务好老干部，让老同志们放心安度晚年生活。

老同志们对区政协领导的关怀表示由衷的感谢，对东城区经济社会发展所取得的成就感到振奋和骄傲，祝愿东城区政协事业更加辉煌！

（专委会工作五室）

区政协副主席颜华走访慰问区专家人才

2月9日下午，颜华副主席走访慰问东城区突出贡献优

秀人才——英大泰和财产保险股份有限公司董事长、党委书记范跃。听取公司及个人近年来发展情况介绍，征求其对东城区人才工作的意见和建议，对其为东城区经济社会发展所做的贡献表示感谢，并致以节日的问候和祝福。

颜华副主席围绕北京“四个中心”战略定位，介绍了我区发展情况，并强调：一是东城区历来重视人才工作，希望重点企业、专业人才能够继续为东城区经济社会发展贡献力量；二是职能部门要高度重视专家人才提出的意见建议，做好服务，积极协调帮助解决专家人才提出的问题；三是希望专家人才能够继续引领专业前沿，再接再厉，在专业领域发挥更大作用，并促进和推动东城各项重点工作稳步开展。专家人才感谢东城区多年来对企业的支持与帮助，希望与政府各部门建立沟通交流渠道。区产促局陪同慰问。

（专委会工作五室）

区政协副主席颜华走访慰问困难群众

2月9日下午，区政协副主席颜华走访慰问建国门街道困难群众，为他们送去新春的祝福。慰问中，她关切地询问他们身体、生活情况及存在的困难，鼓励他们乐观面对生活。她叮嘱街道和社区干部要照顾好他们的生活，让困难群众时时处处感受到党和政府的关怀。区红十字会、区残联、建国门街道及政协专委会工作五室相关负责人参加了慰问。

（专委会工作五室）

政协副主席毕博闻参加体育馆路街道 应急桌面推演并进行安全检查

2月12日上午，体育馆路街道组织开展了应急预案桌面推演，区政协副主席毕博闻参会，街道全体处级领导、各科室负责人、各社区书记50余人参加。

毕博闻副主席对街道应急预案桌面推演工作表示肯定，要求以此次推演为契机，总结经验，查找不足，不断提高街道的应急应对能力，确保春节、全国“两会”期间社会的安全稳定，同时落实好春节期间烟花禁放工作。

推演会后，毕博闻副主席带队对法华寺的安全隐患整改、消防设施配备和人员疏散情况进行了检查，对疏散后的房屋逐间查看，并对街道在安全隐患“三大专项行动”中，自觉上账，立行立改，将居民有需求的弹棉花的商户，有序疏散到便民超市的做法给以肯定。同时叮嘱对文保单位要严查细管，加强与新世界和使用单位的管理，做到万无一失，确保地区安全。
(专委会工作四室)